

# SVÁTEČNĚ vyladěné

ZÁMKY

A HRADY...

Zajedte si nasát adventní atmosféru do prostor s letitou historií. Do vánoční nálady se dostanete dřív, než vyslovíte slovo ježíšek.

**M**ůžete se jen kochat výzdobou, kterou milovali naši předci, zapojit se do výroby nejdelšího papírového řetězu, nebo se vydat do zimního hradního kina na Popelku...

Figurky jelínek jsou působivé.



U dětí nejoblíbenější stromek – plný skřítků.

## ABECEDA VÁNOČ NA ZÁMKU LOUČEN

Pastva pro oči, uši, nos i ústa. Komnaty plné stromečků – medvídkový, hvězdicový, bobonový, skřítkový... Průvodci v kostýmech kněžny, nadlesního, komorníka... K ochutnání vánoční chléb a delikátní čokoláda

## TISÍCE OZDOBIČEK

To je jen minimální výčet zážitků, které na vás ve středočeském zámeckém sídle rodu Valdštejnů, Fürstenberků a Thurn-Taxisů čekají. Atmosféru jsme otestovali na vlastní smysly. Hodinová prohlídka utěče jako nic, všudypřítomnou nádherou nety přestanete dýchat. Výklad je zábavný



Obhlédnout můžete i dobové hračky.



a sedne i dětským uším. „Letošní prohlídka má podtitul Abeceda Vánoc. Připravili jsme tematické stromečky doslova od prvního písmenka abecedy po to poslední. Začíná se na zámeckém nádvoří od Adama – biblický příběh o vyhnání z ráje stojí za fenoménem jménem vánoční stromeček,“ vypráví zámecká paní majitelka Ing. Kateřina Šrámková. K vidění je celkem dvacítká stromečků se spoustou vánočních ozdob. Kromě už zmíněných jsou tu i ty bílozlaté, jelínkové, ranní, tříkrálové... Venku je pak umístěny ten poslední s označením Z – zvířátkový.



Stromek plný pohlednic? Proč ne.

### AŽ DO LEDNA

Určitě projděte i rozlehlý zámecký park osázený svítícími dekoracemi. Pokud nestiháte návštěvu do Vánoc, nezapomejte. Na Loučení si můžete nejkouzelnější atmosféru užívat až do 21. ledna příštího roku. Při odchodu se pak určitě zúčastněte hlasování o nejpůvodnější stromeček ze zámeckých komnat.

Kdy: do 21. ledna 2024 Více na: [Zamekloucen.cz](http://Zamekloucen.cz)



Redaktorka Kateřina byla z návštěvy zámku Loučeň nadšená.

### Domů z vlastní ozdobičkou

Neopomeňte zajít do tvořivé dílny. Během pár sekund si osvojíte trik, jak si ozdobit jednu z pestrobarevných foukaných koulí ze sklárny Koulier. Jemný štětec namáčíte do bílé barvy a vzniklé motivy zasypáváte třpytkami. Po zaschnutí vám obsluha na ozdobičku upevní háček a vy si chloubu hrdě odnášíte domů.

▼ INZERCE



CENTRUM  
BABYLON



DARUJTE ZÁŽITKY  
PRO CELOU RODINU

ONLINE  
10%  
SLEVA

[www.centrumbabylon.cz](http://www.centrumbabylon.cz)